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Opniod ekki spurningaheftio fyrr en ykkur er sagt ad gera pad.
Feerid inn allar upplysingar sem bedid er um hér & undan 4dur en pid opnid heftio.

Petta er ekki venjulegt prof. Ekki er gert rad fyrir ad margir geti svarad éllum spurn-
ingunum. Poétt pid getio ekki svarad nema hluta peirra, pa parf pad ekki ad pyda ad
pid standio ykkur ekki vel. Sumar spurninganna eru mjog erfidar.

. Keppnin er { fjorum hlutum. I fyrsta hluta eru tiu spurningar sem gilda prju stig hver;

i 60rum hluta eru fimm spurningar sem gilda fjogur stig hver; i pridja hluta eru fimm
spurningar sem gilda sex stig hver og i fjorda hluta eru tveer spurningar sem gilda tiu
stig hvor. Hamarksfjoldi stiga er 100.

. Allar spurningar { fyrsta og 6drum hluta eru krossaspurningar. A eftir hverri spurningu

eru fjogur eda fimm hugsanleg svor. Adeins eitt peirra er rétt. Setjio kross i reitinn
framan vid rétta svario. Ef bio getio ekki svarad spurningu, pa borgar sig yfirleitt ekki
a0 giska 4 svarid, pvi a0 fyrir hvert rangt svar er dregid fra eitt stig.

. 1 pridja hluta & adeins ad tilgreina svor, en ekki syna adferdina sem notud var. Svarid

skal tilgreint & svarlinunni aftan vid spurninguna. Fyrir rétt svar eru gefin sex stig,
fyrir rangt svar, 6fullkomid eda tviraett svar er ekkert stig gefio.

I lausnum tveggja sidustu deemanna, i fjorda hluta, 4 ad gera fullkomna grein fyrir
hvernig svario var fengio. Feerio inn endanlega lausn, ekki krot sem & heima & riss-
blodum. Vid mat lausna er tekid tillit til ndkveemni i roksemdafeerslu og skyrleika i
framsetningu.

. Hjélparmyndir sem fylgja sumum demunum eru adeins atladar til skyringar. Ekki er

vist a0 peer séu teiknadar { réttum hlutfollum.

. Pid hafid ndkveemlega tvaer klukkustundir til ad leysa verkefnid eftir ad ykkur er leyft

a0 byrja. Notkun reiknivéla er 6heimil.
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Fyrsti hluti

I pessum hluta eru tiu spurningar. Hver spurning er priggja stiga virdi. Setjid kross framan
vid rétt svar. Fyrir rangt svar er dregid eitt stig fra.

1.

. Hve stor hluti rétthyrningsins er skyggour?

7
. Gefider ad 2r +3y =6x —yog v +y # 0. Paer
x

Setjumn =x —y* Y. Hvadernef z =2 og y = —27
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. A veitingastad eru nakveemlega 19 bord. Bordin eru af tveimur gerdum, fjdgurra

manna og sex manna. Ef veitingastadurinn tekur i heildina 90 manns, hvad eru
morg sex manna bord?

[J6 (17 [1s o

i jafnt og
Y

[]1 []2 []3 []4

. Meoaltal 50 talna er 38. Tveer talnanna eru 45 og 55. Hvert verour medaltalio

ef pessum tveimur tolum er sleppt?

[] 36 [] 365 [] 37 []375
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6. Hve margar prenndir rauntalna (a, b, c) uppfylla jéfnurnar ab = ¢, ac = b og
bc = a?

(]2 []4 15 [J6

7. Rauntolur x og y eru lausnir jéfnunnar vx — 14 /y —x = 0. Hvert er gildi
staerdarinnar x + 2y?

[]1 []2 []3 []4

8. I jafnarma prihyrningi ABC er AB = BC. P er 4 hlid BC
bannig a0 AP 1 BC og E er & hlid AB bannig ad strikio C'E
helmingar hornio ZAC'B. Hversu margar gradur er hornio
LAEC ef ZABC = 40° 7 B

[ 60 (175 [ 85 [] 90

9. Ef m = a® og a = n*" ba er m jafnt og

2n 2n 2n+1
mp 0w 0 O

10. Fjoldi heiltolutvennda (m,n) bannig ad 2™ — 2" = 63 er

DO |:|1 ‘:’2 DmeirienQ
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Annar hluti

I pessum hluta eru fimm spurningar. Hver spurning er fjdgurra stiga virdi. Setjid kross

framan vid rétt svar. Fyrir rangt svar er dregio eitt stig fréa.

11.

12.

13.

14.

15.

Tolustofunum 1, 2, 3, 4 og 9 er radad til ad mynda fimm stafa tolu. Talan sem
er myndud er minnsta slétta fimm stafa talan sem haegt er ad bua til ir pessum
tolustofum. Hvada tolustafur er i tugaseetinu (naest aftastur)?

(11 (]2 (13 (14 [Jo

Miopunktur hrings sem liggur i gegnum punktana A = (3,2), B = (7,5) og
C' = (3,5) hefur hnitin

O3 Oawh Ods Oeh Oes

2 2’

Myndin synir hring med pvermal 2 og rétthyrndan prihyrning.
Hvert er flatarmal skyggda sveedisins?
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Hve morg hlutmengi { menginu {a,b, ¢, d, e, f} innihalda badi a og b?

(o [] 12 [] 16 [] 25 [] 32

1 2 4 1)
Bf o? 4 L = 3 hvert er gildio & = ) 9
i i
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Prigji hluti

I pessum hluta eru fimm deemi og er hvert deemi sex stiga virdi. Tilgreinid svar ykkar a
svarlinunni. Ekki parf ad skyra hvernig svarid er fengid. Fyrir rangt svar, 6fullkomid svar
eda tviraett svar feest ekkert stig.

16. A fundi heilsar hver madur fimm 6drum moénnum med handabandi. Alls eru
sextiu handabénd. Hve margir eru a4 fundinum?

Svar:

17. Madur tinir epli og heldur sidan heim til sin. A leidinni heim parf hann ad stoppa
4 premur tollst6dvum. A hverri tollstéd er hann bedinn um toll sem nemur
helmingi peirra epla sem hann er med og eitt epli a0 auki. Pegar madurinn
kemur heim er hann med eitt epli. Hve morg epli tindi madurinn?

Svar:
18. Ferningur er teiknadur & hring pannig ad peir hlutar hlida 7 } N
ferningsins sem liggja innan hringsins eru allir jafnir geisla
hringsins. Finnid hlutfallio milli flatarmals hringsins og flat- //_
armals ferningsins.
N

Svar:

19. Hversu margar 6likar atkomur fast med pvi a0 leggja saman prjar olikar tolur
ar safninu {3,6,9,...,27,30}7

Svar:

20. Lausnir jéfnunnar z? — 85z + ¢ = 0 eru frumtélur (primtélur). Hvert er gildid
ac?

Svar:
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Fjorai hluti

I pessum hluta er hvort deemi tiu stiga virdi. Hér ber ad rokstydja svorin. Vid mat lausna
er tekid tillit til fragangs, nakveemni og skyrleika i framsetningu. Athugid ad haegt er ad fa
stig fyrir ad leysa demid ad hluta eda koma fram med hugmynd sem er mikilveegt skref a0

lausn.
21. Gefinn er hvasshyrndur jafnarma prihyrningur ABC og A
umritadur hringur hans. Snertlar vio hringinn i B og C
skerast i D. Einnig er ZABC = ZACB =2/CDB.
Finnio hornid ZCAB.
C B
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22. Finnio allar frumtSlur (primtolur) p, ¢ og r bannig ad p > ¢ > r og télurnar
p—q, p—rogq—r séu lika frumtdlur.



